

SMUČANJE IN DRUGE AKTIVNOSTI

Ju, hu, hu, počitnice so tu!

Čas zimskih počitnic je tu. Pestre dejavnosti, ki so se potrdile že v preteklosti, se dopolnjujejo z novimi tudi na pobudo otrok in staršev.

Kako in kje pripravlja počitnikovanje Občinska Zveza prijateljev mladine?

Za 7-dnevno zimovanje v Zapotoku je še nekaj prostih mest. Vablivo je tudi 5-dnevno zimovanje v smučarskem tečaju na Pokljuki. Informacije ZPM Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14 – telefon 158-183.

Na osnovni šoli Vrhovci je organizirano veselo počitniško središče. Skupaj z Agencijo Gremo so pripravili šolo plesa, tenisa ter igralnih uric za najmlajše. Dodatne informacije o tem dobite na omenjeni agenciji, Stantetova 24, telefon 268-103.

Tudi v Velikih Laščah bo v počitniškem času organiziran pester program: likovna delavnica, športne dejavnosti, filmska dejavnost ter v primeru snega tudi smučanje.

Vse dejavnosti se bodo odvijale pod vodstvom strokovnih in pedagoških delavcev.

Mestna Zveza prijateljev mladine pa organizira počitniško varstvo na osnovni šoli Prežih Voranc od 7. do 16. ure.

Smučarski tečaji ŠD Trnovo

Smučarski tečaj za osnovnošolce se prične v ponedeljek 27. januarja. Prevozni tečaj bo predvidoma v Mojstrani. Odhod avtobusa iz pred društva bo vsak dan ob 8. uri, vrnitev pa okrog 17. ure.

Cena tečaja za osnovnošolce bo 3500 tolarjev, v kar je vključeno dnevni avtobusni prevoz, vlečnica, smučarski učitelj, shranjevanje smučic in prehrana (topla enolončnica, kruh in čaj). Če bo v avtobusu še kaj prostora bodo omogočili prevoz tudi odraslim. Prijave z vplačilom sprejemajo od 18. do 20. ure v pisarni društva na Zihlerovi 40, telefon 225-310.

Smučarski tečaji za otroke in odrasle – Partizan Vič

Od 27. do 31. januarja Partizan Vič organizira prevozne smučarske tečaje za otroke in odrasle na smučišču Straža pri Bledu (umetni sneg) ter na Zatniku. Cena za otroke do 10 let je 3190 tolarjev, nad 10 let pa 3590 tolarjev. Informacije Partizan Vič, Tržaška 76 – telefon 261-078.

Počitnice brez snega niso prave

Irena Sečnik, učenka 7 r. iz Horjula: »Rada bi, da bi zapadel sneg, da bi lahko smučali. Tako vreme kot je zdaj, je bolj žalostno, če bo tudi med počitnicami tako, bom ostala kar doma in gledala televizijo. Tudi med lanskimi zimskimi počitnicami sem bila v glavnem doma. V takšnih zimah je to še najbolje.«

Suzana Sobočan, učenka Srednje komercialne šole z Iga:

»Ostala bom kar doma. Nimamo denarja, da bi lahko šla kam na kako smučarijo. Doma bom gledala televizijo, hodila v diskač in spala. Zelo rada namreč spim. Lani med zimskimi počitnicami sem šla k stricu na Koroško. Snega si ne želim kaj preveč, raje imam poletje.«

Program ljubljanske agencije za šport

KOŠARKA vsak dan od 9. do 12. ure na igriščih SRC Ježica (tel. 371-833), ŠD Slovan (tel. 441-182) in ZŠD Krim (tel. 213-141).

ODBOJKA Vsak dan od 9. do 12. ure na ZŠD Krim (tel. 213-141) in TVD Partizan Tabor (tel. 322-528).

NAMIZNI TENIS na igrišču ZŠD Ilirija od 10. do 12.30 ure (tel. 573-009), na ZŠD Krim in ŠD Slovan od 9. do 12. ure (tel. 441-182) ter na TVD Partizan Tabor od 9.30 do 12.30 (tel. 322-528).

BADMINTON Dvorana BIT (Javna skladišča) od 9. do 12. ure. Za zgoraj omenjene aktivnosti vstopnine ni.



DRSANJE vsak dan v hali Tivoli od 8.30 do 10. ure in od 12.45 do 14.15 (tel. 115-155) cena 20 tolarjev.

Drsališče Zalog od 10. do 12.30 (tel. 481-158). Cena 20 tolarjev.

PLAVANJE Bazen Tivoli od 9. do 11. ure in od 12. do 14. ure (tel. 115-155) cena 20 tolarjev.

STRELJANJE Strelišče Ljubljana od 9. do 12. ure (Dolenjska cesta 11, tel. 222-277) cena 20 tolarjev.

kajti tedaj lahko grem na morje.«

Matija Rode, učenec 7 r. z Ljubogojne:

»Če bo tudi med počitnicami takole toplo, kot je zdaj, ne bo nič. Bolje bi bilo, da bi zapadel sneg, da bi lahko smučali in se sankali. Če ne bo drugega, bom pa doma bral knjige, ali pa šel s stricem v gozd po drva. Sicer pa mislim, da so zimске počitnice prekratke, lahko bi bile vsaj kak teden daljše.«

Matjaž Ponikvar, učenec 4 r. z Golega:

»Najbrž se bom malo vozil s kolesom na Kurešček. Snega ne pogrešam preveč, kajti tedaj je preveč ledeno, ne maram, da bi se kam zaletel. Raje imam poletje, kajti tedaj lahko greš na morje ali pa se kar doma kopaš.«

BRANKO VRHOVEC



Irena Sečnik



Suzana Sobočan



Matija Rode



Matjaž Ponikvar

NASA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK. ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETJE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITEDENSKO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.

KRAJANI KRAJEVNE SKUPNOSTI PODPEČ-PRESERJE**Preberite!**

Za območje KS Podpeč-Preserje iščemo raznašalca, ki bo vsem gospodinjstvom dostavljal naše glasilo Naša komuna. Raznašanje je honorirano. Interesenti naj se javijo na uredništvo Naše komune Trg MDB 7 Ljubljana ali po telefonu 221-191.

Pojasnilo Rožnodolčanom

Uredništvo Naše komune se vam iskreno opravičuje zaradi zamude pri raznosu zadnje, to je novoletne številke Naše komune. Vzrok je žal višja sila – nenadna obolelost raznašalca – zato vam je bil časopis dostavljen kasneje.

GREMO

NE ZAMUDITE NAJ KARNEVALA

Pustovanje v Benetkah – 29. februar!!!

Beneški karneval je kulturno – zabavna prireditev brez primere v Evropi. Zato tega enkratnega dogodka res ne bi smeli prezreti.

Da bi omogočili obisk pustovanja čimširšemu krogu naših gostov in bralcev, smo se odločili za **propagandno ceno izleta, ki znaša le 600,00 SLT + 15.000 ITL** (plačilnih vodniku po prestopu meje). V ceni so vključene vse aktivnosti navedene v programu.

Program:

Odhod avtobusa ob 5.45 uri izpred občine Vič (trg MDB). Vožnja z udobnim turističnim

avtobusom mimo Postojne in Sežane do mejnega prehoda Fernetiči. Po opravljenih obmejnih postopkih nadaljevanje poti po avtocesti do Benetk. Vožnja z »vaporetom« po beneških kanalih mimo barvitih palač do Markovega trga.

Ogled trga, cerkve svetega Marka, »mosta vzdihljajev«, ... pod vodstvom strokovnega vodnika in zabava v družbi pisanih mask z vseh koncev sveta do poznih večernih ur.

Vrnitev čez most Ponte di Rialto in mimo gotške cerkve Santa Maria Gloriosa dei Frari, kjer je pokopan znameniti beneški slikar Tizian.

Ob 21.00 odhod avtobusa proti domovini. Prihod v Ljubljano v poznih nočnih urah.

ŠTEVILO PROSTIH MEST JE OMEJENO (100), ZATO POHITITE S PRIJAVAMI!

Prijave in rezervacije: AGENCIJA GREMO, Ljubljana, Stanetova 24. Tel.: 268-103 in uredništvo Naše Komune Trg MDB 7 221-191!

NASA KOMUNA

SKORAJ TISOČ REŠITEV NOVOLETNE KRIŽANKE**Sreča se je nasmehnila ženam**

Še nikoli nismo na naslov našega uredništva prejeli toliko rešitev nagradne križanke kot za zadnje – novoletno. Le nekaj manj kot tisoč jih je bilo. Pravilna rešitev je bila ILIRIJA – VEDROG in izžrebane so bile tri nagrajenske, ki bodo prejele lepe in koristne nagrade našega priznanega podjetja Ilirija – Vedrog.

To so:

1. Branka Demšar, Ulica borcev za severno mejo 4, Ljubljana
2. Marinka Kocjan, Tržaška 119, Ljubljana
3. Milena Mutvar, Jamova 66, Ljubljana

Morda so imele žene srečo, ker jih je izžrebala moška roka? Iskreno jim čestitamo, ostalim nagrajencem pa želimo več sreče prihodnjič, vsem pa ugankarskih užtkov!

Pravilna rešitev novoletne nagradne križanke**ILIRIJA – VEDROG**

Vodoravno: slaščičar, testenine, avtopilot, Dirk, cona, Ita, kiss, soja, rata, Prevent, Natal, rariteta, RR, Amos, Ital, čovinek, Alp, Marlon, Tromostovje, Ar, ado, ohladitev.

Navpično: prima, ratar, erar, Villa, et, od, srečno, Otto, stadij, avto, Levitan, Irh, Astra, Arnol, štok, trema, čep, kra, kod, iniciala, si, čilost, Matt, anonsa, olje, reta, spev.

Nagrajenci v Benetkah

Trem izžrebanim nagrajencem januarske nagradne križanke bo kot nagrada namenjen izlet ali bolje povedano obisk znamenitega beneškega karnevala v soboto 29. februarja.

Nagradna križanka**VODORAVNO:**

1 kolona čakajočih; niz, tudi sorta – letoviški kraj na hrvaškem otoku Ugljanu pred Zadrom (iz istih črk kot Koper)

2 ameriški naturalistični književnik, avtor romana »Goli in mrtvi« (Norman, iz črk besede MERILA) – samodejen stroj, avtomat

3 športnik, ki se ukvarja z atletiko – preklic naročila v trgovini (iz črk besede NOROST)

4 pomembna ameriška antropologinja tega stoletja (Margaret, iz črk besede DAME)

– manjša tekoča voda, ki se izliva v večjo

5 sto kvadratnih metrov – drugo ime za rastlino rododendron – učenje (eden redkih slovenskih samostalnikov, ki ima samo dve črki)

6 ameriški inženir in izumitelj, po katerem se imenuje ena od treh standardnih tipov turbin – ime slovenske pisateljice Mihelič

7 smer sodobne umetnosti, ki se je razširila okrog leta 1960 (njeni tipični predstavniki so A. Warhol, R. B. Kitaj, A. Jones) – originalna pisava ALZira, glavnega mesta afriške države (iz črk besede REGAL)

8 izloček ustnih žlez – glavno mesto istoimenske pokrajine v evropskem delu Turčije ob železniški progi Beograd-Carigrad (tudi Odrin, nekdanji Adrianopol; iz črk besede NEREDI)

9 sodobni španski šahist (iz črk besede ORNAT) – starorimski hišni bog (iz črk besede PETAN)

NAVPIČNO:

A roditeljica, mati – medmet, ki zahteva tišino (v besedi PEST izpustite eno od črk)

B vodni šport z žogo

C gorovje v zahodni Bolgariji (iz črk besede RIAL) – pokrajina v severozahodni Grčiji (iz istih črk kot PIRE)

D odtis npr. stopal v blatu ali snegu; tudi znana morská riba – ime filmske igralkice Turner

E pripadnik podložnega naroda v starih Atenah (beseda se tudi z desne proti levi bere enako) – del knjige ali zvezka

F začetnici Arthurja Rubinsteina – preprosta lesena ograja

G sneg, ki ga prekriva zmrznjena skorja (iz črk besede SRNE) – obsežna pripovedna pesnitev

H servieta – že umrli ameriški pisatelj, ki je pisal tudi v narečju (Georg, iz črk besede EDA)

I ameriški politik, Nobelov nagajenec za mir leta 1912 (Elihu, iz črk besede ROTO) – priprava za mletje

J veletok na Pirenejskem polotoku (besedi REBRO odvzemite eno črko) – otroška zabava

K tekmeč, rival

L ime slovenskega pevca Pestnerja – četverkotnik, kvadrat; tudi naziv za zarebrnico (iz črk besede REKA)

◆	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L
1	⊘						⊘					
2							⊘					
3						⊘						
4					⊘							⊘
5			⊘	⊘					⊘	⊘		
6	⊘							⊘				
7							⊘					
8						⊘						
9						⊘						⊘